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Преглед стања за период 31.03.–06.04.2025. године

Током већег дијела седмице преовладавало је претежно до потпуно
облачно са повременом кишом слабог до умјереног интензитета. Током
суботе преовладавало је сунчано вријеме уз промјенљиву облачност, у
вечерњим часовима и у ноћи на недјељу падала је киша, која је уз захлађење
у вишим крајевима прешла у сусњежицу и слаб снијег.



Минимална температура ваздуха у

вишим предјелима износила је од 1

до 4, у нижим од 4 до 9, док се

максимална дневна кретала у

интервалу од 7 до 13 у вишим

крајевима, у низинама од 10 до

220С.



Током седмице на цијелом простору су

забиљежене падавине које су биле честе и

обилне нарочито у Херцеговини и

Крајини. Послије дужег сувљег зимског

периода ове падавине су у значајној мјери

поправиле стање влаге у дубљим

слојевима земљишту.

Међутим, обилна и прекомјерна киша

довела је до стварања бујичних

водотокова и изливања и плављења

појединих пољопривредних површина,

што ће довести до прекида у

обављању припремних радова за сјетву,

као сјетву јарих усјева. Такође, овако

дуготрајно кишно и влажно вријеме омета

лет инсеката, а тиме ремети оплодњу код

процвјеталог воћа.



Monilinia laxa

Током протеклих дана нестабилне
временске прилике погодовали су за
развој гљивичних обољења и бактериоза
у осјетљивој фази цвјетања јабука, док је
код коштичавог воћа промијећена
Monilinia laxa прозроковач болести
сушења цвјетова грана и гранчица.
Што се тиче штеточина ту је
примијећено пиљење ларви
презимљујуће генерације обичне
крушкине буве, као и имаго житне
пијавице.



(период: од 07.03. 2024. до 13.04.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а први дио седмице обиљежиће промјенљиво
облачно и свјеже са појавом јутарњег мраза, уз могућност слабе кише у
низинама, а у вишим предјелима провијавање слабог снијега. Од четвртка
се предвиђа више сунчаног времена уз пораст дневне температуре ваздуха.
По котлинама и уз ријечне токове очекује се магла или ниска облачност.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од -9 до 4,
у нижим од -4 до 5, док ће се максимална дневна кретати у интервалу од 2
до 13 у вишим крајевима, у низинама од 6 до 14, од петка температуре ће
имати вриједности од 18 до 22 у нижим, од 13 до 18 у вишим предјелима.

Због појаве ниских јутарњих температура у првој половини седмице
потребно је осјетљиве пољопривредне културе заштитити од појаве мраза.


